

<b>IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU</b>		
<b>Naslov dokumenta</b>	<b>Uredba o osnivanju Muzeja Vučedolske kulture</b>	
<b>Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje</b>	<b>Ministarstvo kulture</b>	
<b>Svrha dokumenta</b>	Muzej Vučedolske kulture osniva Vlada Republike Hrvatske donošenjem Uredbe, kao muzej koji obavlja muzejsku djelatnost u skladu sa Zakonom o muzejima i ima muzejsku građu od osobitog značaja za Republiku Hrvatsku. Muzej Vučedolske kulture, osim samog lokaliteta Vučedol, pružat će cjelovitu sliku raznolike i bogate duhovne i materijalne kulture Vučedolaca na cijelom prostoru rasprostiranja Vučedolske kulture. U Muzeju će biti izložena i pohranjena građa iz šireg prostora rasprostiranja Vučedolske kulture, dok bi priljev spomeničke građe trebao biti osiguran daljnjim istraživanjima koja bi se trebala odvijati na položaju Vinograd Streim.	
<b>Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?</b>	O nacrtu Uredbe provedeno je javno internetsko savjetovanje u razdoblju od 10. siječnja do 25. siječnja 2013. godine, na kojem nije zaprimljen nijedan prijedlog niti primjedba zainteresirane javnosti.	
<b>Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?</b>		<i>Internetska stranica Vlade</i>
	X	<i>Internetske stranice tijela nadležnog za izradu nacrtu stranice</i>
		<i>Neke druge internetske stranice</i>
<b>Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?</b>	Nacrt je objavljen 10. siječnja 2013. godine na internetskoj stranici Ministarstva kulture i javno savjetovanje je bilo otvoreno do 25. siječnja 2013. godine.	
<b>Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?</b>	Nije zaprimljena nijedna primjedba niti prijedlog.	
<b><u>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI</u></b>	Nije zaprimljena nijedna primjedba niti prijedlog.	

<b>Primjedbe koje su prihvaćene</b>	
<b>Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje</b>	
<b>Troškovi provedenog savjetovanja</b>	Provedba internetskog savjetovanja nije iziskivala financijske troškove te je provedena u sklopu redovite djelatnosti Ministarstva kulture.